
   
 

 

  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org; facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 
Március 18, 2018.  Nagyböjt 5. vasárnap 

„Ha a búzaszem nem hull a földbe, és el nem hal, egyedül marad, ha azonban elhal, sok gyümölcsöt hoz.” 

 

Közösségünk Kedves Tagjai!  
 

Hálás szívvel köszönöm a Templomszentelési ünnepünk előkészítésében tett sok szolgálatot és hogy sokan részt 

vettek a programokon. Azt gondolom, hogy vendégünk, P. Vizi Elemér provinciális is egy tág képet tudott kapni e 

napok beszélgetésein, programjain arról, hogy közösségünk él.  Számomra is megerősítette az ünnep, hogy a 90 év 

először is az ünneplés és hála ideje! (Több beszélgetés is lett rögzítve az ünnep kapcsán, egyet ide is teszek, ha 

bele akar olvasni valaki: https://www.nemzetiregiszter.hu/olyan-kozosseget-kaptam-amely-elore-tekint-szeretne-

megujulni-latja-a-kihivasokat-es-bizik-a-jovoben) 

 

A Jubileumi Év hálás visszatekintésének szép új megerősítése, hogy Magyarország köztársasági elnöke 

március 15-e alkalmából a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adományozza az amerikai 

emigrációban élő magyarok körében közel fél évszázadon át végzett szolgálata elismeréseként Jaschkó 

Balázs jezsuita atyának. A kitüntetést a Szent Erzsébet templomban adjuk majd át az atyának egy hamarosan 

egyeztetett időpontban. Gratulálunk Balázs atya! Gratulálunk Szent Erzsébet plébánia közössége! 

 

Most vasárnap lesz az idei első ShareLife gyűjtés, ami az egyházmegyénk szociális-karitatív szolgálatait 

támogatja. Így ír erről püspökünk, Thomas Collins bíboros: It is important that we continue to support the 

ShareLife appeal, to provide for the needs of the marginalized both here in our communities and around the world. 

Sometimes the results are obvious and sometimes they’re invisible, but always they make a tangible difference in 

the lives of the people we are helping.” A gyűjtés a mise végén, külön borítékokba fog történni. 

 

Az ünnep kapcsán is sokat beszélünk arról, hogy szeretnénk közösségünk megújuló életét láthatóvá tenni, hogy 

a kereső emberek jobban megtaláljanak minket. Remélem, hogy például a tavasz folyamán megújul az utcai 

reklámtáblánk is. Ezért is szeretném, ha tudnánk találni egy olyan szimbólumot, amit tudnánk jelvényként, "logo-

ként" is használni a jövőben. Az elmúlt három hónapban több grafikusművészt és reklámgrafikust kértem meg, 

hogy segítsenek találni egy ilyen jelképet. A tervezésben az előkészítők megfogalmazták, hogy először is olyan 

terveket várunk, amelyek lehetőleg tartalmazzák az E betűt (utalva Erzsébet/Elizabeth névre) és a rózsát, utalva a 

legismertebb csodára Szent Erzsébet életéből. Egy logó csak valami nagyon egyszerű, egyértelmű, megszerethető 

és azonnal felismerhető rajz kell legyen. Habár van színes változata is, de lényege, hogy fekete-fehéren, egészen 

kicsiben is felismerhető legyen. És természetesen a nagyon leegyszerűsített logó nem zárja ki, hogy ezt lehessen 

kombinálni más elemekkel és feliratokkal. Például egy tábori T-shirt-re egy logó mellé mindezek felférhetnek, 

alkalomról alkalomra változva. A sok szép javaslat közül egyértelműen a fent látható rajz felé hajlunk: Most erről 

kérem a közösségünk tagjainak véleményét! További áldott nagyböjti utat kívánok szeretettel,  

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 
OLVASMÁNYOK: Jer 31,31-34 Zsid 5,7-9 Jn 12,20-33

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
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NAGYBÖJTI PROGRAMJAINK

 

 

Március   16. 6,15PM: Keresztút, majd mise. 

8PM: Pax Romana filmest: „A találkozás” (The Encounter).

  

18. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 10-11: A megújult 

Beteglátogató Csoport találkozója. 11-3PM: Bérmálási 

felkészítő. Első ShareLife gyűjtés. Ministráns és Cserkész 

Közösáldozás, Ifjúsági találkozó (10 AM: Ministráns 

találkozó. 12 PM: hittan, pizza ebéd, kugli kirándulás a 

Bowlerámá-hoz, 5837 Yonge St). 1-5,30PM: cserkészvezetői 

lelkinap a plébánián. 2:30PM: közös március 15-i ünnepi 

megemlékezés a Magyar Házban. 6PM: az angol misén a 

"Scola Regina Familiae" gyerekkórus szolgál gregorián 

énekekkel 23: 6,15PM: Keresztút, majd mise. 7-9PM 

között várunk segítőket a konyha nagytakarításának 

befejezésére és a húsvéti templomi takarításra.  

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 11AM: 

Virágvasárnap. Házasok Klubja süteményvására. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 12-4 között családi 

fesztivál a Hallban: tojásfestés (lehet hozni sós vízben 

keményre főtt tojást), palacsintaevő verseny, ügyességi 

versenyek, néptánc (Kodály), kifestő, musical chairs, puzzle, 

színházi előadás (Arany János: „A Jóka ördöge”), ping-

pong, röplabda, és vetélkedő (magyar irodalom, történelem, 

földrajz, és művészet). Ebéd: Potluck. Kérünk mindenkit, aki 

tud, hozzon magával ételt vagy italt a közösbe, sok éhes 

gyerek lesz!  Nagyszülők, terjesszétek a hírt gyermekeitek, 

unokáitok körében!  

26: 1PM: Mise a Rákóczi Villában.  

29. Nagycsütörtök: 7PM: Jeremiás siralmai (Scola), 7:30-

kor mise, szentségimádás éjfélig.   

30. Nagypéntek: 2PM keresztút, majd 3PM: passió, majd 

csonkamise kereszthódolattal (Scola), szentsír látogatás 4-

6PM. 31. Nagyszombat: 10-6PM: szentsír látogatás, 8PM: 

feltámadási mise, körmenet, majd agapé 

Április 1. Húsvét 11AM: ünnepi mise, ételszentelés a misék 

után. 3PM: magyar mise Guelph-ben. 2. Húsvéthétfő; 

7:30AM angol mise, 11AM magyar mise.  3. Házasok 

Klubja 1-kor. 6. 8AM-7PM: Szentségimádási Nap. 8PM. 

8PM: Pax Romana. 8. Bécsiszelet ebéd a Karitász javára. 

Irodalmi Délután 3-kor a Hallban. Zend Róbert: „Bibliai 

Időkben Éltünk.” Válogatott írások és könyvbemutató. 

Vendégelőadó: Dr. Botár Olivér, a Manitoba Egyetem 

professzora. 10. 6,30PM: Rózsafüzér készítés. 13. 7,30PM: 

A Paraméter Szobaszínház bemutatja Szerbhorváth György 

darabját: "De ki viszi haza a biciklit?" darabját Krizsán 

Szilvia, az Újvidéki Színház művészének előadásában. 15. 

Süteményvásár Böjte atya árvaházainak a javára. Cafe12 

könnyű ebéddel a cserkészek szervezésében. 12:30-kor a 

Hallban: „Betegségi vetélkedő” és „A bejárónő” a régi 

színtársulat előadásában Jaschkó atya közreműködésével. 

 

 

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 
SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ezért… tudatosan figyelek már a szentmise első részére, az Igeliturgiára. A Szentírás 

szavain át Isten beszél hozzánk és Krisztus - aki jelen van az Igében - hirdeti a megváltás örömhírét. Igyekszem 

megérteni, értelmezni a hallott szövegeket és már első hallásra figyelek arra, hogy mi fog meg, mit tudok belőle haza 

vinni. A prédikáció vagy homília az Ige élő kifejtése. 

A vasárnapi olvasmányok egy három éves ciklusban ismétlődnek, míg a hétköznapiak egy két éves ciklusban ( de ezeket 

ünnepnapok olvasmányai felülírhatják). A szentmise olvasmányát az Ószövetségből, az Apostolok Cselekedeteiből vagy 

a Jelenések könyvéből vesszük. A szentlecke valamelyik apostol leveléből való. Ezeket bármely erre felkért lector azaz 

olvasó fölolvashatja, fontos, hogy az mindenki számára jól érthető legyen. Az olvasmány és a szentlecke között 

zsoltárokat imádkozunk, vagy énekelünk. Mivel e szövegekben Isten igéjét hallgatjuk, ezért válaszként (egy egészen kis 

csend után) ki is mondjuk: Istennek legyen hála! 

 

JUBILEUMI FOTÓALBUM: Továbbra is nagyon kérem közösségünk minden tagját, hogy legyen bent az Albumban! 

A fényképezkedés március 18-án lesz még utoljára (esetleg április 8 is, ha lesz elég jelentkező). Keresünk továbbá 

cégeket, akik az albumban elhelyezett céges reklámmal tudják támogatni idei programjainkat és szolgálatunkat, azok 

segítsenek bennünket! További infó: Reitner Beáta könyvelőnél.  



   
 

 

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! 

90. STEWARDSHIP: SHARING TIME, TALENT, TREASURES 

Örömmel jelezzük, hogy a Templomszentelési ünnepen formálisan elindult a A 90. Jubileumi Év forrás-gyűjtés 

(FR) a nagyböjti körlevélben bejelentett célok és az idén előttünk álló feladatok megvalósítása számára. Hálásan 

köszönjük az első adományozók nagylelkűségét! Az első nap adományozói voltak: P. Vizi Elemér, a magyar 

jezsuita provincia nevében (10.000CAD), Aykler Béla és Zsuzsa (5.000CAD) és Pusztai József és Lívia 

(1.100CAD): Isten fizesse meg nekik ezt százszorosan! (Aki a későbbi adományozók közül neve anonimitását 

kérné, az jelezze ezt a befizetéskor.) 

Már itt tartunk a megcélzott gyűjtésben: 12%!  
Kérjük, hogy Ön is segítse az ifjúsági munkáink és az ezeket szolgáló helységek megújítását! A támogatás 

formáiról szórólap elérhető a honlapunkon és a templom hátuljában. További információhoz, kérjük, hogy keresse 

Tamás atyát vagy Reitner Bea könyvelőnket! Kérjük nagylelkű anyagi támogatásukat a közösség jövőjét szolgáló 

célokra!  

 

ÖNKÉNTESEKET KERESÜNK 

 Szeretnénk megújítani az Isten-hozott-csoportunkat. Várjuk olyanok jelentkezését, akik az egyik vasárnapi mise előtt 

és után segítenek az időseknek és megszólítják, segítik a vendégeket. Jelentkezni lehet Diósady Kláránál vagy az irodán. 

 keresünk olyan fiatalokat, akik segítenének a vasárnapi misék előtt és után az időseknek a lift kezelésében. (Mint 

tudjuk, ez egy régi vezérlésű lift, ami sokaknak nehézséget okoz.) 

 Az újjáalakult a beteglátogató csoport vár új jelentkezőket és információt olyan emberekről, akiken a beteglátogató 

csoport segíteni tudna személyes látogatással, telefonhívással.  

 Húsvét után indítunk sportlehetőséget a plébánia sportcsarnokában. Keresünk olyan önkénteseket, akik péntek vagy 

szombat este segítenének egy állandó sportprogram beindításában. 
 

ÉPÜLETFELÚJÍTÁS 

 A héten elkészült a LIFT szükséges javítása, ami a hétköznapi biztonságot szolgálja. Reméljük, hogy ez a – majd 

négyezer dolláros - javítás elégséges lesz megint egy darabig. 

 Március 23. péntek este, 7-9PM között várunk segítőket a konyha nagytakarításának befejezésére és a húsvéti 

templomi takarításra.  
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK -  WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (18) 9:00 +Kovács Erzsébetért (családjai); +nagyszülőkért (Kovács György és családja); +Keményffi 

Károlyért 6. évforduló (felesége); +Kiss Jusztináért (férje és családja); hálából, Szűzanya tiszteletére (Mária); élő és 

+családtagokért (Mária); +Erzsébet édesanyáért (gyermekei); +Mátés Ernőért (fiai Miklós és Ervin); +id. Cságoly Pálért 

(Jutka). 11:00 Vinczér Julianna műtét utáni felgyógyulásáért (férje és családja); +szülőkért, Abelovszky Mártáért, 7. 

évforduló és Nyiri Györgyért, 1. évforduló (lányuk Gyöngyi); +Engyel Gyuláért (fiai); +Kovács Józsefért (Elizabeth); +Nagy 

Sándorért, +Konrád Teréziáért és +gyermekeikért (Forrai család); +Barják Antalért (Emilia Capotta); +Barják-Dani Etelkáért 

(Emilia Capotta); +Ambrus Sándorért (Ambrus és Ball családok); élő és +Várfi és Laczkó szülőkért és testvérekért (Várfi 

család); +Németh mamáért (Baja, Magyarország. Várfi család); +Ambrus Sándorért (Ambrus és Ball családok); +Nedeczky 

Imréért (neje Erzsébet); ifj. Radocsay Mihály felgyógyulásáért (szülei). 6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; 

for the healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Patrick Jeganathan 

Hétfő / Monday (19) Saint Joseph, Principal Patron of Canada 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Ro-

sary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park) 

Kedd / Tuesday (20) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae 

Oh (Oliva Yunhee Park); for +parents, Berzy József and Irén (Marika) 

Szerda / Wednesday (21) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire 

Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park). 7 PM a magyar politikusok megtéréséért 

Csütörtök / Thursday (22) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park) 

Péntek / Friday (23) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of 

Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park) 

Szombat / Saturday (24) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire 

Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for Etelka and +Pál 

 

 



   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org 

facebook/stetoronto 

 CHURCH BULLETIN – March 18, 2018 – 
 
  5.  Sunday of Lent 

 

„Unless a grain of wheat falls into the earth and dies, it remains just a single grain  

but if it dies, it bears much fruit.” 
 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

 

Today is ShareLife Sunday. Thank you for your generosity in advance! I quote Thomas Cardinal Collins: 

“It is important that we continue to support the ShareLife appeal, to provide for the needs of the marginalized both 

here in our communities and around the world. Sometimes the results are obvious and sometimes they’re invisible, 

but always they make a tangible difference in the lives of the people we are helping. Please prayerfully consider 

how you can be supportive today on ShareLife Sunday.”  

Using the March break, we had a Chant Camp on Wednesday and Thursday. In the morning it was for the 

younger children and later for everyone else.  Many thanks for those helping the program especially for Theresa! 

At the Laetare Sunday we started a new prayer: experiencing sung Sunday Vespers what we plan to do – at least - 

during the Lent. You are invited to come next Sunday, March 18, at 5:00, with Adoration following at 5:30 and 

Mass at 6:00. 

I wish you to make your journey further to know Jesus better and follow him closer this time!  

Yours in Christ,  

Fr. Tamás Gergely Forrai SJ, Pastor 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

THE HOLY FATHER’S MARCH INTENTION: That the Church may appreciate the urgency of formation in 

spiritual discernment, both on the personal and communitarian levels. 

 

PARISH EVENTS 
March 18. First ShareLife collection. 2:30PM: Commemoration of the 1848 Revolution in the Hungarian House. 

6PM: Mass with the Children choir "Scola Regina Familiae". 25: 11AM: Palm Sunday. Family Festival from 

12-4 PM. Bake Sale of the Married Couples Club. 27: Piano recital with Dénes Várjon, a distinguished Hungarian 

pianist, on Tuesday, March 27 at 8 pm at St. Lawrence Centre for the Arts, 27 Front St. E. Works of Beethoven, 

Bartók, and Liszt. Info: http://music-toronto.com/piano/Varjon.html.  

Holy week: I apologize but the Liturgy at Holy Thursday, Good Friday and Holy Saturday will be held only in 

Hungarian. On Holy Thursday, Good Friday and Holy Saturday we will have not even the 7,30 Mass. 

29. Holy Thursday; 7 PM Lamentations; 7:30 Mass of the Last Supper and Adoration of the Blessed Sacrament 

until Midnight. 30. Good Friday; 2 PM Way of the Cross, 3 PM Service of Our Lord’s Passion and Veneration of 

the Holy Sepulcher until 6 PM. 31. Holy Saturday; 10AM-6PM Veneration of the Holy Sepulcher; 8PM Easter 

Vigil Mass and Procession, followed by an agape at the church courtyard. 

April 1. Easter Sunday; Blessing of the Food at the end of the 9 and 11 AM Masses (office closed). 2. Easter 

Monday; 7:30AM English Mass, 11AM Hungarian Mass. 3. MCC meeting at 1 PM. 6. 8AM-7PM: Adoration. 8. 

Schnitzel lunch to support the Caritas.14. 9Am-3PM: Easter Retreat with Fr. Jaques Philippe: "The Eight Doors of 

the Kingdom" at the Newman Center. 15. Bake Sale to support the orphanages of Fr. Böjte. Cafe12 with a light 

lunch organized by the scouts. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
http://music-toronto.com/piano/Varjon.html

